



(上接一版)在工厂五楼,仿佛足球场一样大的垃圾储存仓,微山县每天产生的生活垃圾,被垃圾车运输到这里,通过卸料门进入垃圾仓,由工作人员将垃圾进行分区、堆高发酵以及投炉燃烧。

一位工作人员正操作着垃圾抓斗,进行着堆叠垃圾的发酵作业,震撼程度不亚于科幻电影中的场景。“抓斗自身重量可达5吨,每次可抓起5-8吨的垃圾,发的电差不多可供一个普通家庭正常使用一年。”杨光说,刚进来的新鲜垃圾不能直接燃烧,因为里面含有大量的水分即渗滤液,垃圾仓内部是密闭的,温度一般比外面高不少,夏天一般通过2-3天的高温密闭发酵,冬天则需要5-7天的发酵,从而保证垃圾的热值。

垃圾在自然发酵后,产生的渗滤液通过管道送至厂内渗

滤液处理站进行净化处理,净化后的水在厂内回用。杨光说,这里垃圾分类的重要性就体现出来了。就拿干湿垃圾分类后来说,干化垃圾能提高垃圾的资源价值和经济价值,力争物尽其用,减少垃圾处理量和处理设备的使用,降低处理成本,减少土地资源的消耗,具有社会、经济、生态等几方面的效益。

垃圾由填埋到焚烧 生态治理被动变主动

2019年1月微山光大环保能源有限公司注册成立并取得项目核准。2019年5月取得工程规划许可证和环评批复。2019年7月取得用地规划许可证及施工许可证,2019年7月底项目正式开工建设。为确保项目如期建成投产,微山县将生活垃圾焚烧发电项目建设列为一号工程

重点推进,成立工作专班,跟踪项目建设。

“项目于2020年11月份投产运行,结束了微山县生活垃圾填埋处置的历史。”微山县环境卫生管理处主任屈强说,垃圾填埋虽然投资稍少、工艺简单、处理量大,但是,填埋的垃圾并没有进行无害化处理,残留着大量的细菌、病毒,还潜伏着沼气重金属污染等隐患。如果垃圾渗滤液泄露还会污染地下水资源,而且大量占用土地是把污染源留存给子孙后代的危险做法,目前相关政策也在逐步收紧。

屈强表示,目前微山县的垃圾焚烧项目践行绿色发展理念,保护生态环境,是实施可持续发展战略的需要,实现微山县生活垃圾彻底资源化、无害化、减量化处理,有效助力微山县生态环境、人居环境建设,为城市可持续发展提供强劲保障。

邹城供电启动 “青年讲党史”活动

本报济宁4月26日讯(通讯员 朱璐 殷晓斐) 22日,邹城市供电公司启动“青年讲党史、精神铸力量”活动,通过倡导开展“党史学习教育讲堂”,鼓励青年员工学习党的历史,重温党的历史,主动学习党史故事,激发投身公司改革发展攻坚任务的青春力量。

此次讲堂,吸引了广大电力青年员工的积极踊跃参与。团委书记吴云飞以讲述英雄方志敏

的故事,诠释了可爱的人和他最爱的祖国。香城供电所党支部书记、青年员工周琦博与大家分享了长征途中军民鱼水情深的故事、“半条被子”的故事,见证了中国共产党员初心使命。

活动中,他们还引入了对邹城市第一个党支部的组建、发展历程的研究、学习与分析,并通过现场讲授视频拍摄的形式,激发员工践行初心使命、为民服务的热情。

嘉电200员工徒步 展示良好精神风貌

本报济宁4月26日讯(通讯员 王东) 日前,嘉祥电厂在济宁市市民公园举行建党100周年“奋斗百年路,启航新征程”徒步活动。全厂200多名职工绕湖一周徒步完成了约6公里的路程。

参加活动的全体职工整齐排列成六支方队,从市民公园中心广场出发,沐浴着和煦的春风,伴着激情的音乐,沿着湖边徒步道路,通过水上木质栈桥,一边欣赏如画风景,一边畅想似锦前程。

济宁市慈善总会一周收到两个千万元冠名基金捐赠“大单”

让爱心得其所、用其实、结其果

本报济宁4月26日讯(记者 晋森 通讯员 路笃书)

4月18日、22日,瑞马集团有限公司、济宁市龙翔房地产开发有限公司先后举行捐赠仪式,与市慈善总会签订捐赠合同,分别认捐设立了1000万元的“瑞马慈善基金”“龙翔慈善基金”。

捐赠仪式上,济宁市慈善总会会长贾丽建对两家公司

发展不忘回报社会,自觉参与慈善公益事业、积极助力新冠肺炎疫情防控给予充分肯定。他指出,两家爱心企业捐赠设立大额慈善冠名基金,建立支持慈善事业发展长效机制,再次彰显了优秀企业的精神和担当,市慈善总会将按照慈善法规定和捐赠协议要求,与两家爱心企业共同抓好慈善基金的科学管理,努力发挥慈善

基金的最大效能作用,切实让爱心得其所、用其实、结其果。

根据基金捐赠合同,“瑞马慈善基金”母本金为1000万元,每年列支母本金的6.6%即66万元;“龙翔慈善基金”母本金为1000万元,每年列支母本金的6%即60万元,均用于支持慈善救助活动的开展。

本报济宁4月26日讯(通讯员 孙震) 4月23日17时,随着邹城市10kV山阴线和万庄线最后一相短接线的拆除,邹城市供电公司35kV香城变10kV开关柜的更换工作完成,这也是该公司首次采用旁路带电作业法完成变电站10kV开关柜更换。

邹城市35kV香城输变电工程是邹城市供电公司2021年重点工程,涉及主变增容和10kV开关柜更换等

工作。35千伏香城变电站七条10kV线路3.2万用户,在近一个月的改造工期中检修“零感知”、电量“零损失”。如采取以往传统的停电作业方式,至少需要停电10个小时。邹城市供电公司未雨绸缪,提前勘察现场,购置防水薄膜缚在作业地点上面,作业当日再确认湿度、风速均符合要求的前提下,圆满的完成了当日转接任务。